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Statutul de ţară candidată, şi în viitor statutul de membru al Uniunii Europene, oferă 

organizaţiilor din România accesul la fondurile europene care se constituie în resurse financiare 

adiţionale pentru finanţarea activităţilor lor specifice. Accesul la fondurile europene este permis 

entităţilor eligible, iar alocarea resurselor se face pe bază de competiţie de proiecte. Competiţia de 

proiecte este un concept relativ nou în România, apariţia sa fiind legată de instrumentele financiare 

de preaderare create de Uniunea Europeană pentru ţările candidate. În aceste condiţii, abilităţile de 

redactare a unor propuneri competitive de proiecte sunt încă insuficient dezvoltate la nivelul 

entităţilor eligibile (universităţi, întreprinderi, administraţii locale) şi, în consecinţă gradul de 

absorbţie a fondurilor europene rămâne încă la un nivel scăzut. 

Programul “Şcoala de proiecte – APARTe” este un program iniţiat de Agenţia Naţională 

pentru parteneriatul Universităţilor Economico-Social (APART) al cărui obiectiv general este acela 

de a asigura premisele creşterii gradului de absorţie a fondurilor europene la nivel regional. Pentru 

realizarea acestui obiectiv, APART va desfăşura, sub egida “Şcoala de proiecte – APARTe” o serie 

de instruiri care abordează două teme principale: elaborarea de propuneri de proiecte competitive 

pentru accesarea fondurilor europene şi managementul proiectelor finanţate din fonduri europene. 

Programul îşi propune abordarea problematicii specifice a redactării şi managementului proiectelor 

finanţate din fonduri europene din mai multe perspective: organizaţia solicitantă, instituţia care 

asigură managementul proiectului, evaluatorul extern etc. 

În cadrul acestui program, APART va organiza, în parteneriat cu UMF din Tg.Mureş, în 

perioada 3-5 martie 2004, acţiunea Cum să accesăm fondurile europene. Grupul ţintă căruia i se 

adresează această instruire cuprinde: formatori şi cercetători din învăţământul superior, doctoranzi, 

responsabili ai programelor de formare şi de cercetare din cadrul universităţilor şi din cadrul 

diverselor instituţii publice locale. 

În speranţa unor posibile parteneriate între universitatea nostră, reprezentată prin 

colectivele didactice şi ştiinţifice, prin clinicile universitare şi secţiile de profil ale spitalelor 

noastre, şi Dumneavoastră ca potenţial colaborator într-un parteneriat vă invităm şi vă aşteptăm la 

aceasă manifestare. 
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